

# 军徽熠熠耀山阳

## ——焦作军分区支援城区防汛排涝河流疏浚会战纪实

本报记者 李英俊  
本报通讯员 辛振乾

40余名团以上干部头顶烈日在施工现场组织指挥,辉映着支援地方经济建设真情帮建的身影;58台机械车辆接力清淤,诉说着人民解放军的无私帮助;20余支民兵应急分队闻令而动,展示着招之即来、来之能战的优良作风;200多名现役干部、民兵预备役人员头顶烈日昼夜奋战,诠释着子弟兵敢言胜利的顽强决心。从6月7日开始,焦作军分区将组织所属10个师旅及62117部队,利用10天时间,集中对我市城区3条河流5处主要防汛隐患进行集中整治,计划清理7万多立方淤泥,以实际行动为创建“双拥模

范城”做贡献。  
**有一种责任叫义不容辞**

组织民兵预备役人员和驻军进行河道清淤,是军分区配合市委、市政府支援今年防汛工作的一项重要举措。  
6月7日,是端午节小长假上班的第一天。军分区组织驻军、人武部、市直有关部门和四城区领导,召开焦作城区防汛排涝河流疏浚工作任务部署会,进一步统一思想,提高认识,明确任务。  
一声令下,100余名现役军人身着迷彩服和住建、水利等部门一道,迅速投入到清淤战斗中去。  
6月7日17时,20台机械、30余名团以上党员干部、100余名民兵预备役人员进入5个作业施工现场。

军分区司令员阙辉告诉记者,这次城区河道清淤,是贯彻落实省军区支援地方经济社会建设“五项行动”要求和省、市两级防汛工作会议精神的体现,通过治理,对有效改善城区防汛条件,确保安全度汛奠定了坚实基础。  
**有一种誓言叫铮铮如铁**

王晓明、宋金桥、秦晓宾是解放军民兵道路抢通分队机械手,接到通知时正在家里收麦子,“任务重于生命、使命高于一切”。他们向家人说明情况后,立即赶到人武部向政委丁海银报到。  
解放区的施工责任区在普济河南段,建筑垃圾、淤泥、杂草已经堵塞了河道。8日凌晨5时,政委丁海银、副部长秦拥军就带着人武部干部、工人赶到现场,一整天铆在工地上进行督促。  
“一定要让城区安全度汛,绝对保证人民群众生命财产安全!”修武县政委孙志友铿锵有力地说。修武县施工责任区在瓮涧河,在人员少、工作任务重的情况下,孙志友既喊嗓子又甩膀子,带领民兵预备役人员始终坚守在一线,在机械不能施工的地方,他就亲自跳到河里,用铁锹一下一下往下铲。  
军区规定:人武部主管必须坚守在一线;分区领导每天要到现场进行巡查,并要求每个人武部要制订详细的施工计划和施工进度表,实行日报制度。  
据统计,7日,焦作军分区共组织出动机械车辆50余台、人员100余名,清理淤泥5000余立方。  
(本栏照片均为李英俊摄)

区河道清淤,是贯彻落实省军区支援地方经济社会建设“五项行动”要求和省、市两级防汛工作会议精神的体现,通过治理,对有效改善城区防汛条件,确保安全度汛奠定了坚实基础。  
**有一种誓言叫铮铮如铁**



↑焦作军分区领导亲临一线指挥。  
↓烈日下干劲十足的我市民兵预备役人员。



→博爱县民兵应急连的民兵正在瓮涧河南段一桥底清淤。  
↓来自武陟县民兵应急连的三台大型挖机正在新河东段清淤。



↑中站区民兵应急连组织挖机在普济河中段险工处施工。



# 28部影片献礼建党90周年

## 总票房直指10亿元大关

新华社北京6月8日专电(记者白瀛)由中宣部倡导、广电总局电影局主办、华影公司和中影公司承办的庆祝建党90周年重点影片发行放映工作会和推介典礼7日在北京举办。《建党伟业》、《秋之白华》、《湘江北去》等28部电影作品获得重点推介,总票房目标直指10亿元。

据广电总局电影局局长龙刚介绍,为庆祝中国共产党成立90周年,在广电总局的统一规划和部署下,电影工作者创作出一批主

题深刻、内容精彩、格调高雅、制作精良、艺术创新的精品力作。这次集中推出的28部影片就是近期拍摄完成的主流影片的优秀代表。这些影片包括讲述革命历史的影片《建党伟业》、《湘江北去》、《少年邓恩铭》、《惊沙》、《通道转兵》、《情怀》;记述英烈传奇的影片《秋之白华》、《先驱者》、《情归陶然亭》、《传奇将军赵尚志》;歌颂当代楷模的影片《钱学森》、《吴大观》、《左利军》、《中原女警》、《杨善洲》、《吴运锋》、《守望天山》、《郭明义》;展现

时代风貌的影片《乌鲁木齐的天空》、《老家新家》、《大太阳》、《北川重生》;彰显军人风采的《歼十出击》、《飞天》以及纪录片《祖国至上》、《中国三峡》、《决战黄桥》和动画片《西柏坡》等。  
童刚说,此次集中放映的电影是中国电影人向党和人民汇报的一次实际行动,表达了电影人对党的深厚感情,展示了中国电影业的丰硕成果。他要求发行放映单位以高度的政治使命感和社会责任感发行放映好这些重点影片,票房收入不低于10亿元人民币,“这

应该是一个保守的目标”。  
来自全国的39家影院、20家影院代表表示,将竭尽全力做好这些影片的发行、放映工作,为党的90华诞献上厚礼。  
推介典礼上,韩三平、黄建新、刘桦、李雪健、陶虹、陈坤、张雨绮、潘虹、刘之冰、牛莉、巫刚、洪剑涛、李晨、潘粤明、窦骁、董洁、辛柏青、范志博、保剑锋、姜宏波、刘佩琦、倪萍、颜丙燕、祝新运等数十位明星分别向大家介绍了自己主演影片的精华内容。

### 体坛速递

#### 中国男篮将继续裁员

据新华社郑州6月8日体育专电 在结束了三场中美国际男篮对抗赛后,中国男篮主教练邓华德表示,将根据球员在这三场比赛中的表现,裁减一部分球员,缩减国家队集训大名单。

7日晚,中国国家队以76:60战胜美国明星队,从而以三战全胜的成绩结束了本次热身赛。在赛后的新闻发布会上,主教练邓华德作了上述表示,但他并没有透露具体的裁减名单。

#### 李娜焦科维奇进入中网参赛名单

据新华社北京6月8日电 刚刚在法网“封后”的中国金花李娜和连续两届中网男单冠军焦科维奇,成为已确定参加今年中国网球公开赛的首批顶尖球员。中网组委会在8日举行的2011赛季首次新闻发布会上,公布了首批已确认参赛的球员名单。

男选手中,除了目前ATP世界男单排名第二的卫冕冠军、塞尔维亚选手焦科维奇外,夺得2008年中网男单冠军的美国选手罗迪克也已确认参赛。目前世界排名第十的罗迪克曾经夺得世界排名第一,夺得过美网男单冠军。  
手沃兹尼亚奇、比利时选手克里斯特斯等名将。在今年澳网女单决赛中战胜李娜的克里斯特斯将是首次亮相中网,去年她曾决定参赛,但临赛前因伤退赛。另外,美国名将威廉姆斯姐妹也将前来参赛。

#### NBA总决赛第四场:小牛胜热火



6月7日,热火队球员韦德(中)突破小牛队球员诺维斯基(右)和钱德勒的防守。当日,在NBA总决赛第四场比赛中,达拉斯小牛队主场以86:83战胜迈阿密热火队,总比分2:2战平。  
(新华社发)

## 第二十届金鸡百花电影节进入倒计时 赵薇受邀担任电影文化大使



新华社合肥6月8日专电 第二十届中国金鸡百花电影节组委会7日召开新闻发布会,宣布本届电影节各项筹备工作已经进入倒计时,并当场揭晓了电影节的海报、主题语、吉祥物等标志。赵薇出席发布会,并应邀担任此次主办城市合肥的电影文化大使。  
据了解,本届电影节将于10月19日至10月22日在安徽合肥举行。为期四天的电影节将包括第二十八届中国金鸡奖颁奖、国产新片推荐展映、金鸡国际影展、香港和澳门特别行政区及台湾地区专题影展等8项主体内容。此外还将举行中国民族电影放映周、优秀国产电影进基层、“金鸡百花杯”学生影评大赛等丰富多彩的群众性电影文化活动。  
图为赵薇(左)在新闻发布会上接受聘书。  
(新华社发)

### 文娱传真

#### 第五十八届悉尼电影节开幕 陈凯歌任评委会主席

新华社悉尼6月8日专电 悉尼电影节自创办以来首位来自海外的评审委员会主席。同时,由他执导的《赵氏孤儿》将在电影节非竞赛单元中亮相。  
目前有12部影片参加电影节奖项角逐,包括今年戛纳电影节棕榈奖最佳影片《生命之树》。  
中国著名导演陈凯歌担任本届电影节评审委员会主席,他也是

### 延伸阅读

#### 汪小菲否认传露骨短信 女模:我说是真相

34岁的大S老公汪小菲,6月6日被曝婚前与25岁的内地写真女模吕婉柔大搞暧昧,大S7日在微博暗指吕女爆料是“光怪陆离的传闻”,还彻夜煲粥大晒恩爱,小菲也“妇唱夫随”在微博附和:“没空去理会那些流言和恶意的炒作。”吕婉柔7日挨大汪粉丝猛批,强调“只是把真相说出来”。

#### 乒乓球入高考作文题 刘国梁称是“幸福的烦恼”

6月7日,随着2011年中国全国高考大幕开启,国球——乒乓球再度成为人们关注的焦点,中国乒乓球队在世锦赛上包揽五冠首度被引入北京考区的作文题。国乒男队主教练刘国梁接受采访时笑称国乒成绩犹如“幸福的烦恼”,受人关注值得自豪。

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>